



Співпраця з Кам'янцем-Подільським - перспективи та виклики

2024-07-15

6 червня Краків відвідала делегація Кам'янця-Подільського. Міського голову Михайла Посітка супроводжували Тетяна Овчарук, завідувач відділу туризму Кам'янець-Подільської міської ради Тетяна Овчарук та Тетяна Сійчук, директор департаменту правового супроводу. Гості зустрілися з секретарем міста Кракова Антонієм Фричеком та Беатою Сабатович, заступником директора канцелярії президента Кракова з питань міжнародного співробітництва.

Пан мер Посітко висловив краків'янам вдячність за допомогу громадянам України. Завдяки турботі про жінок і дітей їхні чоловіки можуть воювати на фронті, не хвилюючись за сім'ю. Кам'янець-Подільський також приймає внутрішніх біженців, переважно з південно-східної України – наразі їх прибуло близько 20 тисяч, що дуже помітно в місті, яке має 100 тисяч мешканців.

Гість наголосив також на скільки Краків та Кам'янець-Подільський схожі. Кам'янець є третім містом України, після Києва та Львова, за багатством історичних пам'яток та туристичним потенціалом. Хоча повномасштабна військова агресія росії не торкнулася цього міста – не постраждали жодні історичні чи житлові будинки - потрібно все ж таки розробляти плани ревіталізації. І тут досвід краківських експертів буде надзвичайно цінним.

Інша сфера, у якій можлива активна співпраця міст - це туризм. На даний час у Кам'янці переважають внутрішні (українські) туристи, які приїжджають сюди на вихідні. Очільники міста з нетерпінням чекають закінчення війни і повернення іноземних гостей. Також тут представники Кам'янця-Подільського хочуть скористатися досвідом Кракова, який досить швидко повернувся до допандемічної статистики. Гостям з України сподобалася краківська стратегія, суть якої - збереження балансу між розвитком туризму та якістю життя мешканців.

Цінні уваги представників Кракова обов'язково будуть враховані у Стратегії розвитку старого міста, яку планують розробляти очільники Кам'янця-Подільського.

Фото із зустрічі дивіться [ТУТ](#)